



Девиз урока

Мы – умные!

Мы – дружные!

Мы – внимательные!

Мы – старательные!

Мы отлично учимся!

Всё у нас получится!



Ольга, Игорь, Иванович, Стрельцов, Иванов,
Петрович, Денис, Юлия, Олегович, Любимов.

Имена

Ольга, Игорь,
Денис, Юлия

Отчество

Иванович

Петрович

Олегович

Фамилии

Стрельцов,
Иванов,

Любимов



Тема урока:

«Как тебя зовут»



Девиз

**«Чтобы разобраться самому,
нужно думать сообща!»**





Из истории имён.

- Прежде всего имя отражало радость родителей по случаю рождения дитя – Ждан, Любим, Любава, Милуша. □
- Имя часто подчёркивало внешность и характер ребёнка – Неупокой, Бессон, Хорош, Злоб, Мил. □
- Имя могло быть «порядковым номером» ребёнка в семье – Третьяк, Пятыш, Сёмушка, Вторак. □
- Младенцу давали имя – оберег, которое охраняло, оберегало дитя от дурного глаза – Опухлой, Ончутка (чёрт). При этом родители считали так: «Если злой дух придёт за нашим ребёнком, вряд ли ему понравится такое имя». □
- Имя могли дать по цвету волос (Черныш, Беляй), по росту (Мал, Верзила), или в честь зверей и птиц – Заяц, Кот, Гусь. □
- Имя могло указывать на место и время появления ребёнка на свет – Суббота, Зима, Дорога, или говорило о профессии родителей – Сом, Пушкарь, Муковоз. □

√ - это я знал	«?»- удивлён, возмущён
«+» - это новое для меня	«!» - очень важно следует запомнить



Имя человека – самый
сладостный и самый важный
для него звук на любом
языке.

Дейл Карнеги